3agadva o TpuceKkuuum yrna

o PasgennTtb gaHHbIN yron Ha Tpw

paBHble YaCTu C NMOMOLLbIO LIMPKYNA
N NMUHENKU




3apjada 0 TpMcekuum yrna paspewimmma
NPU HEKOTOPbIX YaCTHbIX 3HAYEHUSAX

BeJNIMYUHbI ﬁaHHOFO ¥rna
P = | M

yros Ha

M Mucbarop - ApeBHErpeYecKuii
V¥ yyéHbin (VI B. O H.3.)



3apada o TpMcekuum yrna paspewmma
Npu UCNONMb30BaHUMN
AONOJNTHUTESIbHbIX YePTEXHbIX
MHCTPYMEHTOB



MeToa «BCTaBOK»

o ;o i'y,"?

Apxumepn — OpeBHErpe4vyeckum
yyeHbin (Il B. oo H.3.)



MeToa «BCTaBOK»

= Z04B + ZACQ
% = /ABO, y
CO = /BOC
OE =3/BOC.




3agaya o TpuceKkuuum yrna

Hepaspelwinma npu nomMoLLu
LIMPKYNA U NMMHENKN



